
 

RISOLVI IL PROBLEMA  

 

ANNA CHIARA VA AL MARE E COMPRA UNA PALLA PER 

GIOCARE IN SPIAGGIA. 

LA PALLA COSTA 6 EURO. 

    €6 

 

SE ANNA CHIARA PAGA CON UNA BANCONOTA DA 20 

EURO, QUANTO RICEVERA’ DI RESTO? 

 

 

 

 

 

OPERAZIONE:                                   +     –     X      : 
 

 
 

RISPOSTA: 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

IN UN ALTRO NEGOZIO ANNA CHIARA VUOLE COMPRARE 

UN PORTACHIAVI ED UN RIGHELLO. 

 

   €1,5                                €2,5 

 

QUANTO COSTANO INSIEME PORTACHIAVI E RIGHELLO? 

 

OPERAZIONE:                                   +     –     X      : 
 

 
 

I SOLDI RICEVUTI DI RESTO PER L’ACQUISTO DELLA 

PALLA SONO SUFFICIENTI PER COMPRARE ANCHE 

PORTACHIAVI E RIGHELLO? 

 

 SI’ 

 

 NO 

 

 NON LO SO 

 

 

COME TI SEI SENTITO/A RISOLVENDO QUESTO 

PROBLEMA? 

 

                      

 


